[ lim f(x) = £oo
X—>»=+o0

(C) Admet une
asymptote horizontale
d’équation y=a

Au voisinage de + lim f(X) =%
X—»+o0

Branches infinies

lim f(x)—(ax+b)=0

X—>*o0

H (D):y = ax+b est une asymptote a (C) en + J

lim f(x) = Zeo
X—>a

lim f(x)=a
X—>Fo00

Iim o) _ a;a=0 lf
X—>+o0 Iim ()z() — +oo
X—>+o0
limf(x)—ax=Db lim f(X) —ax =+
X—>Fo0 ; X—>+o0 ;

(C) Admet une (C) Admet une /(C) Admet une\
asymptote branche branche
d’équation parabolique de parabolique de
y=ax+b direction la direction I'axe

Au voisinage de £ o0 droite (D):y = ax 228 GULEMITIEEE

(C) Admet une
asymptote verticale
d’équation x=a

\Au voisinage de * oo/
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Au voisinage de + «©

/ (C) Admet une \

branche
parabolique de
direction I'axe
des abscisses

\Au voisinage de * oo/




